七个节期与我生命的关系

6000年这个救恩历史里面,上帝要成就的事,特别耶稣基督初临到再来,2000年里面上帝要成就的事,那个的预言、那个的应许,用一年里面的节期当中都显明出来了。各位有没有发现这个?耶稣基督来之前是上帝藉着利未记 23章来预告了,耶稣基督来之前 1500年前,上帝已经预告了。之前已经藉着亚伯拉罕出巴比伦、过河,挪亚透过方舟出世界,这些全部都会给我们看了,都是预表耶稣基督的。但是特别从我们主耶稣基督初临到他再来这个 2000年里面,必定有最重要的事情是七样事情了。圣经的话都重要,更重要的核心内容、特别重要七个节期主叫我们纪念。

利未记 23 章为中心,这个七个节期。这个绝对不是以色列人的节期,不是我们华人不需要没有这些节期。圣经利未记 23 章的七样节期。我们先七样列出来。第一逾越节,我们主耶稣基督被抓的那一夜,最后晚餐、客西马尼那一天。然后从第二天开始七天,就是无酵节,我们主耶稣基督被杀、埋葬,把我们生命里一切的有酵的,全部都会除去。第三是耶稣基督复活,第三天复活,这个叫初收节,所以耶稣基督是初收的复活,头一个的复活。之后五十天、五个旬,所以我们叫五旬节,那一天有圣灵来,真正的上帝的使徒们得到能力,从耶路撒冷传扬到罗马、到今日的我们。直到现在末日,我们是等候号筒的声音,所以这个叫就吹角节。还有全然的得洗净对不对?然后在空中穿着细麻衣,朝见耶稣基督,这个叫赎罪节。然后住棚节,跟耶稣基督一同进到永远的新天新地。

这个七样内容,我们的主在2000年里面,主实际的透过耶稣基督成就的这个事情,叫我们每一年要纪念,每日要纪念,因为这个是最重要的。好像我们要穿戴全副军装一样的,我们的祷告当中得到圣灵最重要的核心内容。所以逾越节是什么?我们一切的咒诅里面得释放,跟耶稣基督同死、同埋葬、无酵节,第三天跟耶稣基督一同复活,然后五旬节我们得到圣灵的能力,对不对?然后现在在家族、地区、世代,我们传扬福音。得救的人数得到满足的时候,这个吹角的声音,同时我们主耶稣基督再来我们被提。我们全然的得了复活的身体、得洁净之后跟耶稣基督住棚,就是进入新天新地的。

所以第一是预言跟应许,然后第二是必定天天要纪念的,我们上帝叫我们纪念最关注的七样属灵的意思,在我们的生命里面都发生的,这个要抓住。遇到苦难的时候,遇到矛盾的时候,就进到那个七样内容里面,你马上会得到圣灵的能力。

节选自 2017 年 03 月 12 日主日信息:

要过预言和应许蒙得成全的一生(活出神的话,显出神的大能-5)